
数値目標について（重点項目の進捗状況）

１　地域社会で男女が平等となっていると思う人の割合

　まちづくり市民アンケート設問
　問　あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか。
　　地域社会
　　１　男性のほうが優遇されている
　　２　どちらかといえば男性のほうが優遇されている
　　３　平等である
　　４　どちらかといえば女性のほうが優遇されている
　　５　女性のほうが優遇されている

２　家庭生活で男女が平等となっていると思う人の割合

　まちづくり市民アンケート設問
　問　あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか。
　　家庭生活
　　１　男性のほうが優遇されている
　　２　どちらかといえば男性のほうが優遇されている
　　３　平等である
　　４　どちらかといえば女性のほうが優遇されている
　　５　女性のほうが優遇されている
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１ 男女平等感 「地域社会」 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性の方が優遇されている わからない・無回答 
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２ 男女平等感 「家庭生活」 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性の方が優遇されている わからない・無回答 
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３　職場で男女が平等となっていると思う人の割合

　まちづくり市民アンケート設問
　問　あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか。
　　職場
　　１　男性のほうが優遇されている
　　２　どちらかといえば男性のほうが優遇されている
　　３　平等である
　　４　どちらかといえば女性のほうが優遇されている
　　５　女性のほうが優遇されている

４　男女共同参画の考え方が必要だと思う人の割合

　まちづくり市民アンケート設問
　問　あなたは、男女共同参画の必要性を感じていますか。
　　１　強く感じている
　　２　ある程度感じている
　　３　あまり感じていない
　　４　全く感じていない
　　５　わからない
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男性の方が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性の方が優遇されている わからない・無回答 
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４ 男女共同参画の必要性 

強く感じている ある程度感じている あまり感じていない 

全く感じていない 分からない・無回答 
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＜平成29年度（平成30年5月実施）アンケート結果＞

　対　象　　江別市在住で18歳以上の市民
　配布数　　2,500件
　回収数　　1,036件（男性429人、女性600人、記載なし7人）
　回収率　　41.44%

男女平等感について　＜家庭生活＞　
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男女平等感について　＜職場＞　
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あなたは、男女共同参画の必要性を感じていますか
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男性の方が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性の方が優遇されている わからない・無回答 
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女性の方が優遇されている わからない・無回答 
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平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性の方が優遇されている わからない・無回答 
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４ 男女共同参画の必要性 

強く感じている ある程度感じている あまり感じていない 

全く感じていない 分からない・無回答 

78.8 

77.8 

77.4 

3


